

DRUŽABNO

gostilna
PEM

ZAKLJUČENE DRUŽBE
NEDELJSKA KOSILA
CATERING

Straža pri Oplotnici 14, 2317 Oplotnica
tel.: 02 845 01 40, fax: 02 845 01 41

KUHARSKI ŠOV

Konjiška šolarja bosta kuhala na televiziji

Nik in Jan.

Potegovala se bosta za naziv 'Mali šef Slovenije' in denarno nagradno, s katero bosta pomagala svoji Osnovni šoli Pod goro.

» Piše: Zala Motaln

To nedeljo na male ekrane prihaja televizijski šov Mali šefi Slovenije, v katerem se bodo v kuharskih spretnostih pomerili otroci od osmega do petnajstega leta. Sodelovalo bo osem parov iz osmih slovenskih osnovnih šol. Med njimi



Jan Fijavž in Nik Šloser se bosta potegovala za naziv 'Mali šef Slovenije'. (Foto: POP TV)

sta tudi **Nik Šloser** in **Jan Fijavž** iz konjiške Osnovne šole Pod goro.

Kaj rada kuhata in jesta?

Jan in Nik sta 11-letna prijatelja, oba učenca petega razreda, ki rada kuhata. Nikova najljubša hrana, ki jo večkrat pripravi, je bodisi steak bodisi kakšno pecivo. Najbolj v slast mu grede svinjski želodčki njegovega dedka, sicer pa zelo rad kuha tudi z babico. Jan najbolj obožuje mamimo musako, sam pa najraje pripravlja hamburgerje. Njegove najljubše sestavine pri kuhanju so perutnina, solata, sir, smetana in rožma-

rin. Od sladice najraje poseže po panna coti. Za oba tekmovalca je eno najbolj zoprnih opravil v kuhinji čiščenje rib.

Prijatelja sta bila edina z Osnovne šole Pod goro, ki sta se prijavila na kuharski šov in se že veselita, kaj vse bosta lahko pokazala. Najprej se bosta v kuharskih veščinah pomerila s še enim parom z druge šole. Nato bo od ocenjevalnih sodnikov, **Uroša Štefelina**, **Mojce Trnovca** in **Jorga Zupana**, odvisno, kateri par bo napredoval v naslednji krog. Celotno dogajanje bo povezoval **Sašo Stare**.



Jože je zelo vesel obiska vnukov in pravnukov.

90 let Jožeta Skerbiša

Na praznik sv. Jožefa je 90. pomladi slavil **Jože Skerbiš** iz Spodnjega Grušovja. Z obiskom in lepimi željami sta mu polepšali dan predstavnici Območnega društva invalidov Dravinjske doline, **Marija Žnidar** in **Štefka Gobec**.

Pot ga je sem pripeljala iz rodnih Makol. Kot keramičar je bil zaposlen na Kongradu v Slov. Konjicah. V zakonu je imel štiri otroke, od katerih je žal eden že pokojni. Jesen svojega življenja preživlja z družino sina **Draga**. Vesel je tudi, ko ga obiščejo njegovi vnuki in pravnuki. (K. B. po zapisu Majde Rečnik)

DEJSTVA **novice**

Pomagala bosta svoji šoli

Šole vseh tekmovalcev bodo glede na uspeh učencev dobile denarne nagrade, s katerimi bodo kupile nekaj, kar potrebujejo. Zmagovalni par bo šoli prinesel 10.000 evrov, vsak naslednji pa nekoliko manj. Na Osnovni šoli Pod goro so že oblikovali nekaj predlogov, kako bi se denar lahko porabil, vendar je odločitev odvisna od višine dobljenega zneska. Ravnateljica mag. **Darja Ravnik** je ob tem povedala, da se ji zdi zelo dobro, če so učenci samoiniciativni in krepijo svoje sposobnosti. Iz tega razloga je vesela, da sta Nik in Jan zbrala pogum in se prijavila na kuharski šov.

Mladi in elektronika

V prireditvenem centru Patriot se je odvil večer elektronike pod imenom Unknown Symptoms. Predstavili so se trije izvajalci elektronske glasbe, ki prihajajo iz našega lokalne-

ljubiteljem elektronske glasbe predstavili plesne ritme več zvrsti. Obiskovalci in obiskovalke so lahko uživale ob predvajanju najhitrejšega in najglasnejšega techna, na svoji račun da so prišli

